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Dagsorden:                     Ansvarlig 

1 Valg af Dirigent: 
Hanne Baumann blev enstemmigt valgt. 
 
Hanne Baumann slog fast at der var indkaldt til generalforsamlingen 
efter paragraf 6 inden d. 1. aug.10, da mailen er udsendt inden august 
samt opslået i klubhuset. 
 
Forslaget fra bestyrelsen, er ligeledes opslået i klubhuset. 
 

 

2 Valg af Referent: 
Pia Georgsen blev enstemmigt valgt. 

 

3 Bestyrelsens beretning: 
 
Beretningen i sin fulde længde findes på hjemmesiden. 
 
Men her er essensen af beretningen, forelagt af Formanden Kim 
Andersen. 
 
Bestyrelsens arbejde blev gennemgået, og de forventninger som man 
har til den til enhver siddende bestyrelse. Da klubben her blevet 
meget større, betyder det at det arbejdspres som der er, bliver endnu 
større hvis der mangler bestyrelsesmedlemmer. Det gælder også selv 
om det er for en kortere periode. 
 
Bestyrelsen har haft mange opgaver, og det er blevet yderligere da 2 
bestyrelsesmedlemmer valgt at træde ud, og de valgte suppleanter 
ikke havde mulighed for at træde til. 
 
Klubben har forestået for flere opgaver. B.la. TAK-Cup  og 
klubmesterskabet, men også udskiftningen af hegn, og nedklipning af 
det levende hegn rundt om banerne. Her har der også været brugt en 
del tid på at kommunikere med Høje Taastrup Kommune for at få 
hentet det grenaffald. 
 
En anden arbejdsopgave har været at få revideret forskellige 
træningsplaner for bl.a. Rally O holdet. 
 
Der er blevet afholdt et to dags kursus for alle trænere, og det var en 
succes. Her blev der arbejdet på kryds og tværs, og det vil styrke 
samarbejdet i det lange løb. Der kom flere ideer frem i løbet af 
dagene, og bestyrelsen har noteret dem ned til senere brug. 
 
 
 

 



 
Referat af generalforsamling 
Mandag d. 30. august 2010 
I klubhuset på Stubbekorsvej 24 b, 2630 Taastrup 

 

Respekt – Enighed – Sammenhold – Kvalitet                              Side 2 af 5 

Det nye klubhus er ventet med længsel. Det er dog en længere 
proces. Dog er den nye sti anlagt. 
 
TAK´s primære virke er den ugentlige træning, man der har været stor 
tilslutning til de andre begivenheder som der er arrangeret f.eks. 
advents turen. Bestyrelsen siger tak til arrangementsudvalget som 
forestår det store arbejde . 
 
Der har været et stort pres på trænergruppen p.g.a. afgået trænere, 
men også trænere som har ønsket orlov. Det kan betyde at der måske 
skal skrues ned for antallet af hold her til foråret, men et endelig 
holdfordeling med vente til vi går i gang med forårsplanlægningen. 
 
Spørgeskemaet: Det har foregået elektronisk denne gang, og det har 
givet 41 besvarelser. Svarene har været overvejende positive. Der har 
været nogle kommentarer til forskellige forhold i klubben, og nogle vil 
bestyrelsen offentliggøre i løbet af efteråret i nyhedsbrevet. 
 
Fremtiden: Der skal nogle nye medlemmer i bestyrelsen, og det 
betyder at der er nogle ting som bliver ned prioteret, og andre bliver 
prioteret højere. Det er f.eks. klubhus, Rally-O konkurrence. 
Holdkonkurrence mod andre klubber. Revidering af træningsplaner. 
Dette er nogle af de arbejdsopgaver som vil blive prioteret i 
bestyrelsen i de kommende måneder. 
 
 
Der skal lyde en stor tak til alle vores instruktører og føl. En tak til 
Bjarne Nor Jensen, som holder vores græs i fin stand. 
Marianne Breum for hendes indsats som holdfordeler og bestyrer af 
medlemskartoteket, og Pia Georgsen for hendes håndtering af 
pengene. 
 
Tak til alle som har hjulpet i udvalgene. 
 
Beretningen overgives hermed til generalforsamlingen: 
 
Spørgsmål til beretningen: 
 
Er det begynderholdene som bliver nedlagt i foråret ? 

- Formanden svarede, at p.g.a. træner situationen er det måske 
noget af det som bliver overvejet da der i denne sæson er 4 
begynder hold. 

 
Hvor stor skal klubhuset være, og er det nødvendigt når man ser på 
de 11 som er mødt op til generalforsamlingen ? 

- Formanden svarede, at det skal være ca. 80-100 kvm. Da det 
også skal indeholde toiletter og køkken. Men også kunne 
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bruges til arrangementer som bliver afholdt. F. eks. Dyrelæge 
aften hvor der normalt er stor tilslutning. 

 
 
 
 

4. Forelæggelse af regnskabet: 
 
Regnskabet blev forelagt af formanden.  
 
P.g.a. nedlæggelse af et hold, nåede vi ikke det budgetterede niveau, 
men 7.500 kr. lavere end budgettet. 
 
TAK-Cup har haft indtægter for 9600 kr. og udgifter for 8.733 kr. Altså 
et overskud på kr. 866 kr. 
 
Materialekontoen er overskrevet med 24796,80 kr. Det skyldes at den 
nye sti som er anlagt blev regningen på 41.000 kr. og ikke som 
budgetteret 20.000 kr. Hvilket skyldes de lovpligtige jordprøver. 
Vi har dog i det nye regnskabsår fået bevilliget de 41.000 kr. fra Høje 
Taastrup kommune, og derfor er tilskuddet med i det nye budget for 
det kommende år. 
 
Regnskabsåret endte med et overskud på 34.566 kr., i stedet for det 
budgetteret 4.150 kr. 
 
Vi hensætter igen i år, 25.000 kr. til nyt klubhus. 
 
Godkendelse af regnskabet: Enstemmigt vedtaget 
 
Bestyrelsen har besluttet at holde samme budget, men meget små 
ændringer p.g.a. forhøjelse af DGI kontingent, og det tilskud som er 
kommet fra HTK. 
 
Der er budgetteret en hensættelse på 25.000 kr. til nyt klubhus. 
 
Kommentarer til budgettet: 
Agility redskaber har et budget på 15.000 kr., men der er flere 
redskaber som trænger til noget vedligehold. 

- formanden svarede: Materialekontoen er på kr. 35.000 og der 
plejer vi at tage penge til agility redskaber som skal repareres, 
så det er bestyrelses mening at budgettet kan holdes. 

 
Godkendelse af budgettet: Enstemmigt vedtaget 
 

 

5 Fastsættelse af kontingent: 
Kontingentet er uændret kr. 550 årligt – Godkendt 
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6 Behandling af indkomne forslag: 
 
Det er et krav fra Folkeoplysningsudvalget at vores vedtægter skal 
ændres til at følge lovgivningen. 
 
Vedtægtsændringerne er lagt på hjemmesiden. 
 
§3 
Kim redegjorde for, at det var på grund af hundens adfærd, som jo 
ikke fremgår af den elektroniske tilmelding, og som derfor ikke kan 
forudses.  
 
Teksten er blevet udvidet med følgende: 
 
Prøvetiden skal bruges til at vurderer om medlemmets hund kan lade 
sig træne inden for klubbens rammer, kompetencer og muligheder. I 
prøvetiden er det muligt for TAK at opsige medlemskabet efter 
behandling på et bestyrelsesmøde. Bestyrelsen skal begrunde 
afgørelsen skriftligt over for medlemmet og anvise alternative 
muligheder. Medlemmet kan få afgørelsen prøvet ved en 
generalforsamling. På samme vilkår som §5, stk. 3. 
 
Ændringen blev enstemmigt vedtaget. 
 
§6 – her ændres teksten til at lyde: Alle, som har betalt kontingent, har 
stemmeret – en stemme pr. kontingent. Stemmer kan kun afgives ved 
personlig henvendelse. 
 
Ændringen blev enstemmigt vedtaget 
 
§11 – her ændres teksten til at lyde: Beslutningen om klubbens 
opløsning. Ved klubbens ophør og såfremt der ikke oprettes en ny 
klub. Fx ved sammenlægning – Realiseres alle klubbens aktiver. Et 
evt. overskud skal gå til det folkeoplysende børne- og ung arbejde i 
Høje Taastrup Kommune. Folkeoplysningsudvalget beslutter hvilket 
arbejde som betænkes. 
 
Ændringen blev enstemmigt vedtaget 
 

 

7 Valg af Formand: 
Kim Andersen blev enstemmigt genvalgt som formand. 

 

8 Valg af bestyrelsesmedlemmer: 
 
Jeanel Kristensen blev genvalgt for 2 år. 
Liva Nielsen og Christina Engstrøm blev valgt for 1 år. 
 
Alle blev enstemmigt valgt til bestyrelsen. 
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9 Valg af suppleanter: 
 
Lisbeth Pohl blev valgt til suppleant for  2 år  og Maiken Johannessen 
blev valgt til suppleant for  1 år. 
 
Begge blev enstemmigt valgt. 
 

 

10 Valg af revisor: 
Ayala Andersen blev valgt til revisor. 

 

11 Evt. 
 
Årets TAK: 
 
Bestyrelsen havde i år valgt to personer. 
 
Jacob Nilsson – for hans store engagement med både arbejde med 
området, men også han engagement med træner gerningen.. 
 
Lonni Prirsching – for hendes engagement for at få Rally-o op at stå. 
Men også hendes træner gerning, hvor hun ved siden af har taget 
uddannelsen som hundeadfærds træner. Hvilket vi alle jo kan få gavn 
af. 
 
 
Der er et ønske fra et medlem, om at få en ”Hall of fame”  med alle 
modtagere af Årets TAK.  
 
 
Ole Høj bad om ordet, og fortalte om at der jo altid er nogle forskellige 
milepæle i livet. Denne mile pæl startede i årsskiftet 2005/2006. 
 
Milepælen var ”sølvbryllup” med træning og instruktion af 25 hold. 
 
Kim Andersen og Birgit Andersen er nået dette, og fik et fint diplom og 
en buket hver for denne arbejds iver  
 
 
 
Formanden: 
 
Tak til Hanne Baumann for at styre generalforsamlingen, og hold god 
ro og orden. 

 

 


